@
QA
€2
GO

HANAU 2

Montageanleitung
<< HANAU 2 >>

Notice de montage
<< HANAU 2 >>

Handleiding voor de montage
<< HANAU 2 >>

Montazni navod
<< HANAU 2 >>

Szerelesi‘utmutato
<< HANAU 2 >>

Montaj talimati
<< HANAU 2 >>

Assembly instructions
<< HANAU 2 >>
@ Instruzioni di montaggio

<< HANAU 2 >>
Instrukcja montazu
<< HANAU 2 >>

@ Navod na montaz

<< HANAU 2 >>

@ Instructiuni de montaj

<< HANAU 2 >>

MHCTPYKLIMS 1TO MOHTAXKY
<< HANAU 2 >>

@ @ 10 mm




== ] —\



















Service « Assistenza ¢ Dienstverlening * Serwis
Servis * Szerviz * CepBuUcHasi cnyxba

HANAU 2 J ’

46457424 ]
51626808 \

95839608
99815649

-

- e S

Ax1 |Bx1 [Cx1 [Dx1[Ex1 [Fx1 [GxA [Hx1[Ix1_|Jx1 [Kx1|Lx1 \L1x1\L2x1{Mx1|Nx1|Px1 [Rx2]

@@@@g@@@\@@@@@
2

12 4 8 4 4 2 1 1 4 44 | 16 4
M6x35 | M6X50| M6x80 @4 .5X18|25X25 M6x70 | @3.5%x30 60X60 |@3.5x16| @ 6 M6 198%30

S ® i

\ /& \lll\\llll\llH\|\HE!ll‘llll\llll\ll!\\lll\\\ll\ |ll\‘\HI‘HH\HH\HII\HH\HH\HH\HH)HH\




